S 7 R =R —MBaEt WE TEBERB/EI—N NO, # 1
| = S|
6 2 2 B8 | ERIREE E2RGE
BEXSD iR BER 6 SENHDESR
Exg I HEREHR FELE (FM)
Fu @ IT==as IT==as 8,600
N (BH) |@ mi|e, mBRUSGE WEhE (GEREm) 13,200
ISR ey e SIES
3% |©
H o
WIEXS 9FIE e
* HIFPESIEISAE 0 (0~0n:t) =» 21,800
HFUR—T 20 /& DZOMOERE (LS OEEHEE * LB 0" &EA =» 0
21 /B O (O+0) EXELSEEE - 21,800
BAICBT? | FERE (M) FEMIBEAER (Fr) s
—REEAE (FM)
158 (@) EEZHE By e & BIE£%Z0M
21,800 0 8,000 0 0 13,800
S0 7 R . —
BAEX Y WIS BIES TR EOLIT
(F3E) EEZHE
HWEMEAR | swpe |[orzezpszsmpne
ai8s
EHAS  |HOMBREEFEELIUT, RO THICHS FRKEORERMEKIESEETEHOBUERITL, AT
RUZOEN |0EZLWERERD, £z, E- BMISEEOMREDSRUVINIELREMAMENSANEL, RELEEBORFHE
(HETE0) |RBEHHEEEZ T,
OIEH#EaHE 8,600FH
et B ERFEY
B TAUKISEESEE 4,600FH (2,300 F M x 2EFR)
SEEEFR AN (FAE]) |, AR (SH2080t)
EENS : EHMFELE TECAEY, FROTKEEAREICERCHIK TE3 LK BOREETS.
EHRE&E 12 100% (R 200/5M,/ &)
mEKAIBIEESE  4,000F8  (2,000F M x 2EFR)
EOEER ERE  SHEEt (BSIEE) , £F3h (LS
S EERS  SENSKNMRITT, ATBSCEIRMAETHZD, EKMERETIDOBUERITD.
EHR&E 12 100% (R 200/5M,/ &)
(B£4mEER)
%ﬁ—%ﬁ/ ROaBsE, #IhRUEHE 13,200FH
MER/HES| |yRiEREmmySREEme (SAmtiRX)
e 24,000FH (1,200FH%x201) x50% =12,000FH
EHEE  12,000FHx10% = 1,200FH
& &t 13,200FH
L i _F_
ZMFM 0
BIRER
i
(—Ex/
M%)




SF0 7 FE =& —fBREt WE PEBZRT/EI—~ NO, # 2
| \m | B
11 1 1 UG- Re | ERIEED R
BEXD fkissEE e ER 6 EIIHIFESE
EL 24 OB HRETRAN FELE (FM)
B @ % it N TSN EIRE RN 2,000
(RE) )
RESEREIASEY SIS
38 |©
B @
WIEXSY OBMIE e
* HIFHFEEIERHRAE 0 (0~00:t) = 2,000
PR 24 /&= QZOMOERE (LRI OETHEE * ZLRL"0"AIEA =» 0
25 /8 O (O+0Q) BXS5tzE-» 2,000
MACEET? | PEEE (FM) REMIRAER (Fr) _
— —A%AAE (FM)
158 (@) EELHE BHHg & BIESSZOM
2,000 0 0 0 2,000 0
S 7 EFE
BAEXSY WIS BIES TAEE0RH
(FE) EEZHS
YEFEANREAER ByHe
BIESSZOM |KENRESEBAS
EERNS
RUZOBM |SH74E7888 ~9ANOAMICLNES U EhnSHAEIH% K3,
(HEFED)
OZEEH 2,000FH
2 (A) 131
NEBTHS T EBEET
RiAHZR 8,000FH
—LYFEEE  6,000FH
WIEFEEE 2,000FH
ERDEEIR
s
(B4mE5ER)
ER-BE R
NEE /KEFE
EMETEER
BlRER
(—Bx/
BEES)




S 7 EE =K —fig=Et  MHIE PESBETEEI-bH NO, # 3
ESY b=} B
11 1 2 BUEF -2 | EEIREEE 2GR
BEXD ke BER 6 SEHHBEZE
EBELZ BRI HRER-Z R FEZE (TM)
= O Z 5N FERSERETEIRE R TN 8,000
(FFE) )
IRE S ERERELEIREE NOES
3% |©
B @
WIEX 9B #f1E e
* HIE FESEIERFHAE O (O~O0Nit) =» 8,000
FER-T 24 /B QTOMOERE (L) OEEHEE * 3ZURL"0"%iEA =» 0
25 /B O (O+0Q) BESHE = 8,000
MACEAT? | PERE (*m) FEMIRPER (F/) s
— —HREAR (Fm)
15H (@) EEZHE B4 & BIEL%Z0Mm
8,000 0 0 0 8,000 0
S 7 EE .
BFRX S HEE -8B - MNEEORNR
(F3E) EEZHE
YSFERRAER ByHe
BEEEZOM |KEHRESEAS
BERE
EUz0B# |5H78€788H~9BHDOARMICEDIE K UBE S DR EAEIHZ XIS,

(BHETFTED)

FROEEIR
HE

(FFHBERER)
FE-EX M
NEE/ NEF

RIRER
(—BX/
M)

O%568 8,000FH
RN 81 OKE8 4, BRET 14, 7eebit 314)
KEAESERGTEBET
RiAdER
)i =L
WIETHER

14,000+H
6,000FH
8,000FH




S 7 EE =R —fy=Et MHE PEEEREEI-N NO, # 4
EIN 15 B
11 1 3 e SRS FEEEEIREIED ERGE
BEXD o= BER 6 SEHNHIEZE
FEL BN HHET &R FEEZE (M)
= O Z 5t FERSERETEIRE R TN 24,000
(BH) |@
IRE S ENRENBERIEIREEE NES
3% |©
ST )
XD 9B f1E (5)
* BEFEEIAERSPE O (~ON:t) =» 24,000
B 24 /8 QZOMOETRE (L) OEETEE * ZHRL"0"ZIEA =» 0
25 /B O (O+0Q) BESHE = 24,000
MACEAT? | PERE (*m) FEMIRPER (F/) s
— —HREAR (Fm)
IE]S| (@) EESZEE B e & BiEEZ0fM
24,000 0 0 0 24,000 0
S 7 R —
BHRX 5 #HihE - 8ieE - HEE0ZIR
(%) EESZEE
YEFEANREAER ByHe
BISEZOM |KENEEDSBAS
BERNE
EUz0BM [SFf17FE88 7HOXKMICKIDHE S Uiz O R EAE|IBZ X2,
(HTTED)
OZFFER 24,000FH .
MEMSE 1MF (KB EE=EE) # SRR
KEBTHSRETHESERT
HiA#%E  25,000FM
— YY) EER 990+H
fHIEFEEE 24,000FHM
E2OWER | B
B
& ET:)
Ex—BX /R
NEH,/NE%
BIRER
(—Bx/
MEZ)




